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ATA N° 3116
Ata da reunião para abertura das propostas financeiras do Edital n° 53/2013, Concorrência – Técnica e Preço, que tem por objeto os serviços especializados para elaborar o Anteprojeto de Engenharia de um Sistema de Diques na Baixada Maranhense, com extensão total de 71,2km, localizado nos municípios de Viana, Matinha, São João Batista, São Vicente Ferrer, Cajapió, São Bento e Bacurituba abrangendo a porção central da Baixada Ocidental Maranhense numa área total de 1.478km2, no estado do Maranhão.
Às 15h00 (quinze horas) do dia 4 (quatro) de outubro de 2013, na sala nº 202, do Edifício Sede da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte – SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Brasília – DF, sob a Presidência do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe Substituto da Secretaria de Licitações, presentes os Srs. Alexandre Augusto da Cunha Mendes, Renato Brito Chaves e Nelson Luiz Pugliesi, com assessoramento jurídico da consultora Renila Lacerda Bragagnoli, com a finalidade de dar suporte jurídico quanto à regularidade formal dos procedimentos licitatórios, abstendo-se do exame de mérito das propostas apresentadas, e comigo secretária “ad hoc” adiante declarada, realizou-se a sessão para abertura da proposta financeira do Edital n° 53/2013, cujo objeto foi acima descrito. O Consórcio Técnico Engeplus/Proenge, formado pelas empresas ENGEPLUS ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA E PROENGE ENGENHARIA E PROJETOS LTDA – EPP não se fez  representar. Inicialmente, o Sr. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que foi considerada classificads o Consórcio Engeplus/Proenge, com 86 (oitenta e seis) pontos, conforme relatório de julgamento aprovado pelo Diretor da Área Desenvolvimento Integrado e Infraestrutura, , que foi encaminhado aos interessados pelo Fax nº 589/13, datado de 3/10/13 e divulgado no site: www.codevasf.gov.br. O Sr. Presidente fez constar em Ata que foi solicitado através do fax nº 589/13, datado de 3/10/13, quanto ao Julgamento da Técnica, tendo a mesma concordado com o julgamento e declinando do prazo recursal quanto ao Julgamento da Técnica, conforme documento enviado à PR/SL, via e-mail, em anexo a esta Ata, que faz parte integrante da mesma. Continuando os trabalhos o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatório, à abertura do invólucro nº 03 (três) – “Proposta Financeira” - da empresa classificada, não se entrando em pormenores relativos aos custos propostos, o que ficará a cargo da Comissão Técnica de Julgamento, designada para este fim, e informou que procederia neste momento à abertura do invólucro e à divulgação do valor global pelo valor de R$ 2.555.413,39 (dois milhões, quinhentos e cinquenta e cinco mil, quatrocentos e treze reais e trinta e nove centavos). A título de informação, a Codevasf teve como preço orçado para a licitação o valor global de R$ 2.706.064,82 (dois milhões, setecentos e seis mil, sessenta e quatro reais e oitenta e dois centavos. Em seguida o Sr. Presidente informou que toda a documentação recebida será juntada ao processo licitatório. Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticação das peças recebidas e conhecidas, juntamente com ele e a Comissão Técnica de Julgamento. O Sr. Presidente informou ainda, que toda documentação ora conhecida estará à disposição dos interessados para fins de vista, durante o expediente de segunda-feira, dia 7 (sete) de outubro, e que o resultado de julgamento da “Proposta Financeira”, após aprovado pelo Presidente da Codevasf, será comunicado à empresa participante através de e-mail, divulgados no site da Codevasf, aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do Edifício Sede da Codevasf e publicado no D.O.U. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e será disponibilizada no site da Codevasf. Eu, Edilmene Silva Lopes, a digitei e assino. Brasília, 4 de outubro de 2013. _______________________
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